智护宁气囊防摔服 中科中创有限公司

产品名称	智护宁气囊防摔服 中科中创有限公司
公司名称	中科中创(湖北)智能科技发展有限公司业务部
价格	面议
规格参数	
公司地址	湖北省武汉市江夏区郑店街黄金南路11号
联系电话	19871533378 19871533378

产品详情

中科中创智能科技发展有限公司是一家专门负责APP开发、应用、智能安全配套产品的生产、销售、为一体的科技型公司

气囊防摔服是指一种为消除外界对人体产生的安全隐患,将安全要求设计在服装中,具有较高质量、技术含量和保护人体的特殊功能服装。老龄化社会的到来,传统家庭养老功能渐弱,独居老人或暂时无人陪伴的老人发生跌伤坠落等占意外伤害的首要位置,智护宁气囊防摔服,容易造成严重的后果。

中科中创智能科技发展有限公司是一家专门负责APP开发、应用、智能安全配套产品的生产、销售、为一体的科技型公司。

如果要达到佳的防护性能,你需要了解一下拉力骑行服,它是一件一年四季都可以穿的纤维防摔服,以 及能抵抗各种恶劣的天气状况。全纤维拉力防摔服的优点是在发生时,它能和皮革材质的机车服提供相 同的防护效果。

中科中创智能科技发展有限公司是一家专门负责APP开发、应用、智能安全配套产品的生产、销售、为一体的科技型公司。

而上面防带属于代产品,设计师考虑到,人体摔倒不单单只能保护人的臀部,腰部这两个重点,经过设

计师的研究后,设计第二代一件全新的防护马甲。穿在身上就像一件衣服,非常的方便。人在摔倒的一瞬间可以360度保护。

智护宁气囊防摔服-中科中创有限公司(在线咨询)由中科中创(湖北)智能科技发展有限公司提供。中科中创(湖北)智能科技发展有限公司是从事"防摔服,气囊防摔服,防摔倒安全气囊,老人防摔服,运动防摔服"的企业,公司秉承"诚信经营,用心服务"的理念,为您提供更好的产品和服务。欢迎来电咨询!联系人:李总。同时本公司还是从事中科智能科技防摔服,气囊式防摔保护服,气囊式防摔服的厂家,欢迎来电咨询。